



■樂基兒(左)與周汶錡這對好朋友見面即作狀互吻。

靚模求出位 行為過火

基兒：人品好 自然會紅



香港文匯報訊(記者 吳文釗)樂基兒(Gaile)、周汶錡與Amanda S.等前晚出席中環夜店開幕禮，對於今年靚模為求出位行為愈來愈過火，Gaile直言對模特兒事業沒幫助，認為每個人的宣傳方式不同，其他人不用批評太多，只覺得為人格好，自然就會紅起來。

■張樂悅盛裝現身。

前晚見樂基兒戴上巨型戒指，原來是她親自設計的首飾品牌，她透露年底就會正式售賣，主要供美國和澳洲網上訂購，問她是否轉型做設計師，不再當模特兒，她說：「不會，我很喜歡做模特兒，設計是我的興趣，我將賺回來的錢用在自己興趣上而已。」提到今年靚模的過火出位行為，Gaile坦言沒留意，問她不擔心模特兒形象受影響？她說：「每個人都有開始的，不用批評太多，最重要是人格好。」認同靚模的出位手法？她說：「其實這樣做是行不通的，人好自然就會紅，不會因為做過甚麼就一定會紅。」有何意見提供給新晉模特兒？她說：「try the best and good luck. 以前都有靚模是成功例子。」

Amanda S.大肚或拍寫真

周汶錡前晚與樂基兒碰面，即要求合照及作狀互吻，她希望大家不要將她們拿來跟靚模互咀搓胸作比較，她說：「我和Gaile很久沒見，是出於自然的開心表達方式。」對於早前有靚模批評Ana R.一輩的模特兒已過時，周汶錡說：「禮貌上怎樣都應該要尊重別人，我不會個別去批評人。」笑問她有沒有看過靚模寫真？她表示只從雜誌上看過相片。會否介意老公看？她說：「我不介意，每個人的欣賞角度不同，我覺得不合口味不代表別人也是，不過老公看我就可以了。」Amanda S.就十分羨慕日前生女的蔣怡，坦言將來有機會做媽媽，也會像她一樣拍大肚寫真。問她會否向對方請教生仔秘笈？她說：「問都沒用，生仔不是有方程式，要不停試，很多朋友不是想有結果就有，最重要是大家開心、放心的心態下，可能我太緊張自己的生意，現在暑假都沒有時間去玩，已經要準備中秋節的食品。」

■Amanda S.望將來拍大肚寫真。

劉培基 憶故友落淚

香港文匯報訊(記者 李思穎)劉培基昨日在會展舉行《舉頭望明月·劉培基自傳》座談會，邀得「徒弟」何韻詩和好友劉娟娟一同分享過往經歷，當說到已故的梅艷芳和張國榮，三人感觸得數度落淚，場面感人。劉培基大讚阿詩是個乖孩子，他說：「當年在阿梅的靈堂上，見到何韻詩上香時的眼神，便知她很錫和很愛阿梅，所以她2006年找我設計演唱會衫，我便一口答應，首套做給阿詩的歌衫便是用了梅姐其中一套歌衫的相同布料，象徵『愛的延續』。」此時，阿詩已滿臉淚水。劉培基說到哥哥時，他指哥哥是大家公認美男：「可能我們識於微時，也不覺哥哥特別靚，直至在靈堂瞻仰遺容，那一刻發覺他靚到不得了，官仔骨



■何韻詩表示十月舉行的個唱已請劉培基操刀設計衣服。



■劉培基、何韻詩和劉娟娟說到已故的梅艷芳和張國榮，三人感觸得落淚。

陳奕迅被觀眾感動

香港文匯報訊(記者 植植)陳奕迅(Eason)前晚完成第十二場演唱會，觀眾非常熱情，觀眾的歡呼聲令阿臣傻笑了一陣子及向觀眾感激鼓掌。Eason頓時3分鐘說不出話來，觀眾一波又一波的尖叫歡呼聲，令阿臣感動得雙眼通紅，平時很少喊的Eason都忍不住眼泛淚光，再向觀眾90度鞠躬10秒回報觀眾，接着說：「果然群眾的力量真係犀利，並請容許我借大家嘅掌聲多謝今次好辛苦好辛苦嘅短時間籌備到一個我好滿意的音樂會，借你們的掌聲多謝台前幕後工作人員，仲有台底的工作人員。」在Eason說話期間有位男觀眾大叫：「我愛你！」阿臣反應很快地說多謝之餘，並說：「如果你是女人會更加好。」安哥時Eason唱了《明年今日》，全場大合唱，Eason落台後仍然說：「今晚觀眾真係令我好感動！」



■陳奕迅忍不住眼泛淚光。

拍清宮版「結婚照」

范冰冰與黃覺

香港文匯報訊 范冰冰、黃覺加盟的中法合拍片《畫框裡的女人》在北京進行緊張拍攝。法國導演查理·德莫執導的《畫框裡的女人》自拍攝伊始就備受各方關注。當日劇組首度開放媒體探班，范冰冰等主演均一身清裝造型亮相片場。電影《畫框裡的女人》講述了清朝乾隆年間的一段宮廷往事。影片中，范冰冰飾演乾隆皇帝的皇后烏喇那氏。黃覺則出演乾隆皇帝，與范冰冰上演「清朝夫妻檔」。久遠清宮戲多年的范冰冰，此次重回大清皇朝一舉登上「皇后」寶座，被網友笑稱是「小丫鬟金鎖的成功逆襲」。



■電影《畫框裡的女人》片場，主演范冰冰(右)、黃覺(左)等在片場聽導演指導。

鍾嘉欣望拍大肚全裸寫真

香港文匯報訊(記者 李思穎)鍾嘉欣首度推出寫真集昨日在書展舉行簽名會，面對一眾靚模漏M凸點的「出位騎呢」宣傳攻勢，清純的嘉欣來一招以靜制動，可愛的她笑說都有「凸」打底衫，即是透了少許白色打底衣，認真搞笑。

嘉欣穿上綠色露肩衫短褲現身，現場派出150個籌，反應熱烈，首次踏足書展的她，正好感受到大家對書本的一份澎湃，至於她的處女寫真銷情，嘉欣不清楚出貨數字，只知賣得很好。問到嘉欣將來會否拍大肚寫真，她說：「希望將來拍大肚全裸寫真，因之前見到有台灣影星拍得很靚。對方遮住重要部分，以藝術角度拍攝，自己有機會拍會作私人珍藏，好讓孩子長大後給他看，亦希望自己大肚能像陳慧琳懷孕時這樣。(到時同老公一切影?)」好呀，他可以幫我遮住重要部位。」嘉欣表示見到陳豪和陳茵媺甜蜜滿溢，也很替他們開心。問她有沒有留意其他靚模的寫真，嘉欣表示透過微博見過楊愛瑾的相拍得很靚。



■穿上透視裝的嘉欣BB曬長腿，認真吸引粉絲。

佘詩曼找老公隨緣

香港文匯報訊(記者 吳文釗)佘詩曼昨日與黎耀祥出席珠寶店開幕禮，二人戴上總值200萬的鑽飾。阿余坦言平時不捨得斥巨資買鑽石，多數買樓作保值，祥仔也笑言只買過六位數的鑽飾，因工作關係經常又戴又脫容易丟失。問到阿余以往的男友有沒有試過強行送她鑽石，她說：「沒有，未至於會這樣，我也不主張用金錢來衡量一段感情。」近年在內地發展的阿余，有沒有受過富二代追求？她說：「太細個的不合我，而且我也不知別人有多少錢，其實選對象要有上進心，比我年長和成熟就可以，我不介意伴侶是內地人，但最好都是同聲同氣啦，但我現在都樂於單身。」提到鄭嘉穎表示已賺夠人民幣，現在急切要找老婆，阿余笑道：「我都希望他快點找到老婆。」笑問阿余是否也不缺錢只缺老公，她笑道：「隨緣啦。」

剛完成拍攝《巾幗3》的黎耀祥打算下月與家人到日本旅行，對於新劇《衝上雲霄II》大受好評，祥仔坦言也有收看，更大讚吳鎮宇有型，他說：「有靚人觀景，希望公司拍多些這種劇，我都希望可以當機師。」問祥仔最想扮演那一類專業人士，他說：「原本飛機師是不錯的選擇，但因為張智霖、吳鎮宇扮過就有比較，還是做我未演過的醫生吧。」會否視鎮宇是今年視帝熱門人選？祥仔說：「不出奇，套劇出街反應好，鎮宇演技是毋庸置疑，我也很喜歡他的滄桑味，看他對住一粒糖也可演戲，是演技的至高境界，我輸給他都覺得抵。」



■佘詩曼與黎耀祥戴上總值200萬的鑽飾出席活動。

徐嬌八月赴美國留學

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報道)電影《大明猩》日前在深圳舉行發佈會。導演金容華，主演成東日、徐嬌出席。徐嬌現場透露，自己將於8月份前往美國留學，期間不會接任何新戲。

年紀輕輕就拍攝過不少作品的徐嬌表示，在合作的藝人中，目前聯繫最頻繁的還是周星馳。「每次給周導打電話，他會很關心我的學習，讓我有空去香港時與他見面。」雖然平時拍戲很忙，但是徐嬌並不耽誤學業，經常把作業帶到拍攝現場，或收工便馬上回學校上課。她坦言：「娛樂圈的有些東西與我無關，我只想堅持自己，做我這個年齡該做的事。」

導演金容華自曝透露《大明猩》在首映後就獲得荷里活電影公司的關注：「《大明猩》目前也在世界上引起了一些反響，荷里活的特技和製作公司對電影非常推崇，對我們的技術讚賞有加，紛紛來詢問我們為什麼能做得這麼好。」



■《大明猩》導演金容華，主演成東日、徐嬌出席發佈會。